

آبفاری

ماهنامه خبری شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران • سال دوم • شماره ۱۳ • اردیبهشت ماه ۱۳۹۶

www.abfartehran.ir

کارگاه تهیه و تدوین صورت‌های مالی سال ۹۵ شرکتهای آب و فاضلاب روستایی کشور - ۲۵ اردیبهشت ۹۶

برگزاری کارگاه آموزشی تدوین صورت‌های مالی سال ۱۳۹۵ شرکتهای آبفای روستایی سراسر کشور به میزبانی آبفای استان تهران

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان کارگاه آموزشی تدوین صورت‌های مالی سال ۱۳۹۵ شرکت‌های آبفای روستایی سراسر کشور با همکاری شرکت مهندسی آبفای کشور و به میزبانی آبفای استان تهران در سالن همایش‌های نیروگاه طرشت برگزار گردید.

این کارگاه با هدف ارائه نکات مربوط به تهیه صورت‌های مالی و پاسخ به پرسش‌های مربوطه برنامه ریزی و برگزار شد. معاونین پشتیبانی و منابع انسانی، مدیران مالی و ذیحسابان و روسای اداره‌های درآمد و مشترکین شرکت‌های آبفای سراسر کشور جزء مدعوین این کارگاه بودند که علاوه بر آنها تعدادی از کارشناسان مشترکین و مالی نیز حضور داشتند. خشنای معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت مهندسی آبفای کشور به الزام یکنواختی و وحدت رویه در تهیه صورت‌های مالی شرکت‌های آب و فاضلاب روستایی تأکید نمود. ابراهیم آبادی مدیر کل دفتر مجامع عمومی و نظارت مالی، حیدریان مدیر کل دفتر اقتصادی و تعرفه و یارمحمدی مدیر کل دفتر مالی و ذیحسابی شرکت مهندسی و همچنین پوررجب مدیرعامل آبفای استان تهران نیز در این کارگاه سخنرانی کرده و رهنمودهای لازم در خصوص چگونگی تدوین صورت‌های مالی، نکات مهم در گزارشات حسابرسی و مسائل مربوط به تمرکز وجوه آب‌بهاء و حق انشعاب در حساب‌های بانک مرکزی و نحوه عملکرد شرکتهای ارائه‌گردید. در پایان دوره نیز پانل تخصصی پرسش و پاسخ جهت رفع مشکلات برگزار شد.



مدیر عامل شرکت آبفای استان تهران:

نیروی انسانی زبده و مشتریان شرکت از مهمترین دارایی‌های شرکت هستند

پوررجب مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران طی سخنرانی در کارگاه آموزشی تدوین صورت‌های مالی که به میزبانی این شرکت برگزار شد گفت نیروی انسانی زبده و مشتریان شرکت از مهمترین داراییهای ما هستند که باید به درستی به آنها بهاداده شود. مدیر عامل آبفای استان تهران سال‌های ۹۴ و ۹۵ را از سالهای خوب و مهم برای شرکت‌های آب و فاضلاب روستایی توصیف کرد که با تخصیص اعتبارات صندوق توسعه ملی و تکمیل مجتمع‌های آبرسانی، تأمین آب برای بیش از ۵۲۰۰ روستا در سراسر کشور میسر شد و از سوی دیگر با افزایش تعرفه‌های آب روستایی توانستیم تا حدودی موفق به محرومیت زدایی روستاها شویم.

پوررجب با اشاره به پیشرفت تکنولوژی و نرم‌افزارها گفت نقش مدیران مالی همواره در حال تغییر است و تیمی کارکردن، تحلیل داده‌ها و مشاوره به مدیران عالی برای حداکثر سازی سود و کاهش هزینه‌ها می‌تواند بسیار مؤثر باشد. وی در خصوص موفقیت آبفای استان تهران در کاهش هزینه‌ها گفت: بیشترین هزینه‌های شرکت‌های آب و فاضلاب روستایی مربوط به بهره‌برداری و نگهداری از تأسیسات آب می‌باشد که با تشکیل جلسات مختلف با سازمان برنامه ریزی و بودجه استان تهران کلیه این هزینه‌ها اعم از تأسیسات چاه‌ها، ایستگاه‌های پمپاژ، کلرزی، آزمایشگاهی، تانکرهای آبرسانی و کنتور مشترکین در موافقت‌نامه‌های سالیانه مصوب شد و پرداخت کلیه هزینه‌های بهره‌برداری که قبلاً از اعتبارات جاری صورت می‌گرفت اکنون از اعتبارات عمرانی انجام می‌شود و همچنین در ادامه گفت با تمام امکانات سخت‌افزاری و نرم‌افزاری نسبت به وصول ۱۰۰ درصدی آب‌بهاء و معوقه اقدام کردیم، جلسات مختلفی توجیهی با فرمانداران، بخشداران و دهیاران برگزار شد، اصلاح و بازسازی کلیه تابلوهای برق، نصب اینورترهای سرچاهی، مهندسی مجدد تأسیسات و ممیزی کامل مشترکین اعم از نبودها، سکونت‌گاه‌های غیردائم، کنتور خراب‌ها و اصلاح آنها از دیگر کارهای این شرکت بود که انجام گرفت و در سودآوری بسیار مؤثر واقع شدند.

پوررجب با اشاره به اهمیت برگزاری کارگاه‌های آموزشی تدوین صورت‌های مالی گفت کارگاه‌های اینچنینی بسیار می‌تواند مفید باشد و تقاضای ما از شرکت مهندسی این است که کلاس‌های آموزشی در طول سال نیز برگزار شود تا ابهامات سریع‌تر و بهتر برطرف گردد.



حضور پر رنگ آبفای استان تهران در جشن آئین خدمت‌رسانی آب و برق به روستاهای کشور

به گزارش روابط عمومی آبفای استان تهران کارکنان و تعدادی از مشترکین روستایی این شرکت در جشن باشکوه آئین خدمت‌رسانی آب و برق به روستاهای کشور حضور پررنگ و فعالی داشتند. این مراسم به پاس خدمت ارزنده خانواده بزرگ نیرو و همچنین تأمین آب به ۵۲۰۰ روستای کشور با حضور معاون اول رئیس‌جمهور، وزیر نیرو، رئیس کمیسیون برنامه‌بودجه و مجلس و جمع‌کنبری از مقامات کشوری در سالن اجلاس سران برگزار شد گفتنی است شرکت آبفای استان تهران طی سال گذشته ۱۲ مجتمع آبرسانی خود را با استفاده از اعتبارات صندوق توسعه ملی تکمیل نموده و بیش از ۱۱۰۰۰ نفر در روستاهای استان تهران از مزایای آن بهره‌مند شدند. در انتهای مراسم توسط حمید چیت‌چیان وزیر نیرو و فعالیت‌ها و کوشش‌های تمامی شرکت‌های زیر مجموعه در زمینه تأمین و تولید آب و برق به روستائیان عزیز کشور قدردانی نمود.



تعویض بیش از ۹۰۰ کنتور معیوب در سطح روستاهای های شهرستان شهریار

مدیر اداره آبفار شهرستان شهریار طی گزارشی اعلام کرد در مدت زمان یک سال بیش از ۹۰۰ کنتور خراب در سطح روستاهای این شهرستان تعویض شده است. فتحی مدیر آبفار شهرستان شهریار در توضیح این خبر گفت وظیفه اصلی ما توزیع صحیح آب شرب بهداشتی در میان مشترکین است و در این میان کنتورهای معیوب رسیدن به این مهم را مختل می نماید. وی افزود کنتور های خراب موجب می گردد آب مصرف شده توسط مشترکین به درستی تشخیص داده نشود و در پی آن شرکت دچار هزینه های اضافه گردد. فتحی تصریح کرد روند شناسایی و تعویض کنتور های خراب در سطح روستاهای های شهرستان ادامه دارد و از مشترکین نیز تقاضا داریم با همکاری لازم را داشته باشند



در راستای جمع آوری انشعاب های غیر مجاز صورت گرفت: همکاری و هماهنگی فرماندهی نیروی انتظامی جنوب غرب استان تهران با آبفار شهرستان ملارد

مسئله جمع آوری انشعاب های غیر مجاز و استفاده برخی افراد از آب شرب بهداشتی به صورت غیر قانونی معضلی است که سبب گردید مشکلات عدیده ای برای شرکت های آبفار ایجاد گردد. به گفته فرهمند مدیر اداره آبفار شهرستان ملارد جمع آوری انشعاب های غیر مجاز در سطح روستاهای این شهرستان به صورت مداوم پیگیری می گردد و توضیحات لازم برای اینگونه افراد ارائه می گردد. فرهمند همچنین بیان داشت جلسه ای با حضور سرهنگ همتی فرمانده نیروی انتظامی جنوب غرب استان تهران و معاونت بازرسی نیروی انتظامی شهرستان برگزار گردید که ضمن هم اندیشی و هماهنگی های لازم در خصوص کمک و همیاری در جهت وصول مطالبات و همچنین کمک در جهت جمع آوری انشعاب های غیر مجاز و روند انجام امور مساعدت های لازم بعمل آید و ایشان نیز با حسن نیت و در جهت تعامل بهتر قول همکاری دادند و مقرر گردید در جلسه ای کاری در اردیبهشت ماه با حضور کلیه فرماندهان کلانتری های ملارد و رئیس اداره آگاهی شهرستان نسبت به هماهنگی با مدیریت آبفار شهرستان و مساعدت های لازم تاکید گردد.



امداد رسانی آبفار شهرستان فیروزکوه به روستای سیل زده انزها

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران آبفار شهرستان فیروزکوه در سریع ترین زمان ممکن به روستای انزها این شهرستان که دچار آبگرفتگی و خسارت شده بود کمک رسانی کرد. به گفته زواره مدیر اداره آبفار شهرستان فیروزکوه حدود ۱۰۰۰ متر از شبکه و خط انتقال این روستا دچار آسیب شده که سبب گردید تأمین آب کل روستا دچار مشکل گردد.

وی در ادامه گفت با کمک همکاران اداره در اسرع وقت لوله گذاری آغاز و اکنون آب بیشتر مناطق روستا وصل گردیده است و مقدمات کار برای لوله گذاری و ادامه کار در بخش های دیگر روستا همچنان ادامه دارد.

مدیر اداره آبفار شهرستان فیروزکوه در خصوص رفع مشکل قطعی آب در روستای مذکور اعلام کرد علی رغم مشکل دسترسی به مناطقی از روستا به دلیل سیل زدگی، تأمین آب روستاییان به صورت سیار صورت گرفت و هنوز نیز ادامه دارد.

زواره اظهار امیدواری کرد لوله گذاری در سایر بخش های روستا نیز هر چه سریعتر انجام خواهد گرفت و مشکل در حال برطرف شدن می باشد.





نشست صمیمانه مدیر عامل آبفارس استان تهران با کارکنان اداره آبفارس شهرستان ری

به گزارش روابط عمومی آبفارس استان تهران پوررجب مدیرعامل این شرکت در نشست صمیمانه با کارکنان آبفارس شهرستان ری و همچنین ملاقات مردمی با مشترکین این شهرستان به بررسی عملکرد این اداره پرداخت. در این دیدار پوررجب که به همراه معاونینش حضور یافت ضمن بازدید از بخش های مختلف اداره و آشنایی با نحوه عملکرد کارمندان هر بخش، ملاقات مردمی با مشترکین و مراجعین ترتیب داده و از نزدیک به مشکلات آنها گوش سپرده و دستورات لازم جهت بررسی و حل مشکلات را صادر نمود. وی همچنین طی جلسه ای با کارمندان این اداره به بررسی مشکلات آنان پرداخت. مدیرعامل آبفارس روستایی استان تهران در پایان از عملکرد امور آبفارس ری در سال ۹۵ تقدیر و تشکر نمود.

برگزاری کارگاه آموزشی عیب یابی و نگهداری دستگاه های کلریناتور در شرکت آبفارس استان تهران

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران از برگزاری کارگاه آموزشی یک روزه با عنوان عیب یابی و نگهداری از دستگاه های کلریناتور برقی و گازی در شرکت آبفارس استان تهران خبر داد. قربانی رئیس اداره کنترل کیفی آبفارس استان تهران در این باره گفت با توجه به اهمیت بهداشت و کیفیت آب شرب و همچنین چگونگی عملکرد و نگهداری و عیب یابی دستگاه های کلرزن و به منظور ارتقاء سطح آگاهی و مهارت همکاران و آبداران اقدام به برگزاری کارگاه فوق با حضور کارشناسان کنترل کیفی و آبداران شهرستانهای شمیران و دماوند نمودیم. وی افزایش کیفیت آب شرب بهداشتی را از اولویت های آبفارس استان تهران نام برد و گفت بهره بردن از روش های نو و دستگاه های بروز و همچنین افرادی که به صورت صحیح از این دستگاه ها استفاده کنند می تواند در رسیدن به اهداف ما بسیار تأثیرگذار باشد. رئیس اداره کنترل کیفی آبفارس استان تهران با اشاره به برگزاری این دوره برای تعدادی از شهرستان ها در گذشته گفت بر اساس برنامه ریزی های انجام شده این کارگاه برای کلیه آبداران و کارشناسان کنترل کیفی در بقیه شهرستانها نیز برگزار خواهد شد.



مشکل آب شرب در بیشتر روستاهای بخش جلیل آباد شهرستان پیشوار رفع گردید

فرامرز تاجیک بخشدار جلیل آباد به همراه یحیی بامری مدیر آب و فاضلاب روستایی شهرستان پیشوا از تاسیسات آبرسانی روستاهای حیدرآباد و جلیل آباد بازدید کرد. به گزارش روابط عمومی آبفارس استان تهران، فرامرز تاجیک در حاشیه این بازدید، یکی از اقدامات چشمگیر و قابل تحسین دولت یازدهم را خدمت رسانی به روستاها دانست و گفت: از ابتدای دولت تدبیر و امید تا به امروز، توسعه روستایی و خدمت رسانی به اهالی روستاها به عنوان یکی از الویت های این دولت مطرح و در دستور کار قرار داشته است به گونه ای که امروز شاهد تحقق این مهم در روستاهای شهرستان پیشوا هستیم. بخشدار جلیل آباد افزود: خوشبختانه با نگاه ویژه دولت یازدهم به مقوله آب شرب و با تخصیص اعتبارات مناسب در این زمینه، مشکل آب شرب در بیشتر روستاهای بخش جلیل آباد رفع شده است و امیدواریم در تابستان پیش رو، در جهت تامین آب شرب با مسئله خاصی روبرو نباشیم. مدیر آب و فاضلاب روستایی شهرستان پیشوا نیز در این بازدید گفت: با تخصیص ۲ میلیارد تومان اعتبار از صندوق توسعه ملی، مجتمع آبرسانی امام علی (ع) جامکاران تکمیل و تاسیسات آبرسانی روستاهای جلیل آباد و حیدرآباد به بهره برداری رسید و با این اقدام، مشکل کمبود آب شرب اغلب روستاهای بخش جلیل آباد مرتفع شد. بامری افزود: در تابستان سال جاری مردم روستاهای تحت پوشش این مجتمع، از آب سالم و بهداشتی بهره مند خواهند بود.



مصطفی محمودی از همکاران آبخار استان تهران به عنوان دبیر انجمن فوتسال وزارت نیرو منصوب شد.



طی حکمی از سوی مالک حسین زاده، دبیر شورای ورزش و مسئول هماهنگی امور ورزش صنعت آب و برق، مصطفی محمودی رئیس اداره فن آوری و سیستم های اطلاعات جغرافیایی این شرکت به سمت دبیر انجمن فوتسال وزارت نیرو منصوب شد. در این حکم آمده است "در راستای بند ۳-۲-۱ نظامنامه تربیت بدنی و گسترش ورزشهای همگانی و بنا به پیشنهاد رئیس محترم انجمن فوتسال وزارت نیرو منصوب می شوید. انتظار می رود در راستای تحقق اهداف و برنامه های انجمن ورزشی فوتسال نهایت سعی و تلاش خود را بکار گیرید. امید است در سایه توجهات الهی همواره در انجام امور محوله موفق و سربلند باشید"

بازدید از نمایشگاه کتاب توسط کارکنان آبخار استان تهران



به گزارش روابط عمومی شرکت آبخار استان تهران، جمعی از کارکنان این شرکت در راستای ضرورت ارتقای فرهنگ مطالعه و اهمیت آن در جامعه از نمایشگاه کتاب بازدید نمودند.

فرهنگ و تاریخ مائس و الفتی دیرینه و همیشگی با کتاب و کتابخوانی دارد. همین بس که معجزه پیامبر گرامی اسلام (ص)، کتاب انسان ساز قرآن کریم است. حضرت علی علیه السلام اولین امام شیعیان درباره کتاب می فرمایند: "کسی که با کتاب ها آرامش می یابد هرگز آسایش از او سلب نمی شود و یکی از راهکارهای ترویج کتابخوانی آن است که، برنامه های مطالعاتی برای اقشار مختلف جامعه و همچنین کارکنان در نظر گرفته شود. از همین رو با هماهنگی و برنامه ریزی های قبلی و همکاری امور فرهنگی و روابط عمومی شرکت تعداد ۳۵ نفر از کارکنان علاقه مند به حوزه مطالعه و پژوهش از نمایشگاه کتاب بازدید و کتابهای مورد علاقه خود را خریداری نمودند.



تقدیر از همکاران جانباز شرکت آبخار استان تهران

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران در جشنی به مناسبت میلاد امام حسین (ع) و حضرت ابوالفضل العباس (ع) و همچنین روز پاسدار از جانبازان آبخار استان تهران تقدیر شد. پوررجب مدیرعامل شرکت آبخار استان تهران طی سخنرانی ضمن تبریک این اعیاد خلاصه ای از عملکرد شرکت در راستای اجرای پروژه های عمرانی و همچنین اعتبارات صندوق توسعه ملی در سطح کشور که در پی آن ۵۲۰۰ روستا آبدار شدند ارائه نمود مدیرعامل آبخار استان تهران همچنین با اشاره به اهمیت فعالیت های فرهنگی و پیگیری مجدانه در خصوص مصوبه های شورای فرهنگی شرکت گفت خوشبختانه طی یک سال گذشته شاهد عملکرد خوبی در این حوزه بوده ایم. گفتنی است در این مراسم از جانبازان شرکت نیز با اهداء هدایا و لوح تقدیر، تجلیل شد.

